

更要看是不是能让天龙八部玩家情不自禁的把游戏和原著联系起来

又到了看见大街上全是情侣自己却只能左手拉右手的时分，身为平民党的壹员，或许终究没有逆袭的那麼壹天，女神的喜爱或许再也不会降临在我的身上。

还好还有游戏在，在现实找不到就在游戏里找好了画面，不仅是对游戏的第壹印象，更要看是不是能让玩家情不自禁的把游戏和原着联系起来。想想第壹次进入《天龙八部 3D》副本的时候。

伴随着乔峰的出现，游戏里的壹切都变得是那麽实在，聚贤庄内的阴沈的气氛瞬间就让我想起了乔峰壹怒斗群雄的场景，在玲珑棋局的期盼中是否还有记住小和尚“虚竹”笨头笨脑的成爲武林高手。

当然还有壹个个经典的场景，满山枫叶的少室山，寒风凛冽的灵鹫宫，小桥流水的小镜湖当然还有人声鼎沸的苏州城，这壹切都带来了身临其境的感觉，就像是真的进入到了天龙八部的世界中。

在这样的游戏里，我乐意做壹个游侠，去旅游在原着中经典的名川大河，虽不能远离江湖的打杀，至少在我心里唯美的景色也是江湖日子中很重要的壹份。

《天龙八部 3D》将端游里边的特色玩法继承过来，结婚这项特别的玩法自然也会出现在游戏中。想当年在端游里边爲了结婚，刷亲密度可是费了好大功夫，最终终于完结人生壹大喜事。



当然只是普普通通的婚礼是不能满意大众的，游戏里也要体会一把土豪的瘾。这就不得不说一下《天龙八部 3D》的游街体系了，不光是司仪会在世界宣告结婚。

文化联动也即将开启天龙江八部湖上下洋溢着甜蜜俊男美女氛围

心境还真是分外的激动啊，同样游戏也有着游街体系，即婚礼之后可以在姑苏游街示众，分享喜悦。骑上高头大马带着新娘绕着丰饶的姑苏城转上一圈，那种被世人围观的感觉甚是欢愉。



当看到司仪用喇叭喊出“平民逆袭成功，XX 和 XX 将结为夫妻”的时分，怎么说也是赶在光棍节之前脱单成功了。虽说只是在游戏中找到了伴侣，但还是要光棍节到来之际祝有情人终成眷属。

又到了看见大街上全是情侣自己却只能左手拉右手的时分，身为平民党的壹员，或许终究没有逆袭的那麽壹天，女神的喜爱或许再也不会降临在我的身上。

还好还有游戏在，在现实找不到就在游戏里找好了画面，不仅是对游戏的第壹印象，更要看是不是能让玩家情不自禁的把游戏和原著联系起来。想想第壹次进入《天龍八部 3D》副本的时候。

伴随着喬峰的出現，游戏里的壹切都变得是那麽实在，聚賢莊內的陰沈的氣氛瞬間就讓我想起了喬峰壹怒鬥群雄的場景，在珍珑棋局的期盼中是否還有記住小和尚“虛竹”笨頭笨腦的成爲武林高手。

當然還有壹個個經典的場景，滿山楓葉的少室山，寒風凜冽的靈鷲宮，小橋流水的小鏡湖當然還有人聲鼎沸的蘇州城，這壹切都帶來了身臨其境的感覺，就像是真的進入到了天龍八部的世界中。

在這樣的遊戲裏，我樂意做壹個遊俠，去旅遊在原著中經典的名川大河，雖不能遠離江湖的打殺，至少在我心裏唯美的景色也是江湖日子中很重要的壹份。

《天龍八部 3D》將端遊裏邊的特色玩法繼承過來，結婚這項特別的玩法自然也會出現在遊戲中。想當年在端遊裏邊爲了結婚，刷親密度可是費了好大功夫，最終終於完結人生壹大喜事。

當然只是普普通通的婚禮是不能滿意大衆的，遊戲裏也要體會壹把土豪的癮。這就不得不說壹下《天龍八部 3D》的遊街體系了，不光是司儀會在世界宣告結婚。

心境還真是分外的激動啊，同樣遊戲也有著遊街體系，即婚禮之後可以在姑蘇遊街示衆，分享喜悅。騎上高頭大馬帶著新娘繞著豐饒的姑蘇城轉上壹圈，那種被世人圍觀的感覺甚是歡愉。

當看到司儀用喇叭喊出“平民逆襲成功，XX 和 XX 將結爲夫妻”的時分，怎麼說也是趕在光棍節之前脫單成功了。雖說只是在遊戲中找到了伴侶，但還是要在光棍節到來之際祝有情人終成眷屬。